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		Універсальна модель діяльності Наукового товариства
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Науково підходити до розвитку Наукового товариства… Це логічно і вірно. Тому однією з задач є розробка загальної моделі діяльності та розвитку Наукового товариства.

В результаті досвіду роботи та з огляду на існуючі перспективи можему виділити наступну структуру:

	Журнал роботи підрозділів: для кожного підрозділу це список учасників та їх спеціалізація, постійно діючі процеси (гуртки, семінари, клуби, тощо), наукові розробки та проекти, статистичні показники.
	Схема представлення проектів: від простого опису і каталогу до представлення дні відкритикх дверей, фестивалях та виставках та на презентаціях для підприємців.
	Положення щодо виборів – опис процесу подання кандидатур, їх реєстрації та безпосередньо сама процедура виборів.
	Модель проведення конференцій – із визначенням цікавих тем, запрошенням авторитетних спікерів, видання як результат висновків учасників конференцій щодо розвитку відповідного напрямку науки, видення тез, залучення спонорів, забезпечення донесення результатів досліджень учасників та конференції в цілому до зацікавлених представників бізнесу, публічного управління, громадського сектору, тощо.
	Залучення інвестицій на наукові дослідження – співпраця із бізнесом, робота з університетськими, місцевими, національніми та міжнародними фондами (гранти).
	Використання сайтів та соціальних мереж для організації інформування учасників організації та представлення результатів роботи.
	Взаємодія зі школами – проведення профорієнтаційних зустрічей, підготовка до участі в конкурсі-захисті МАН, предметних олімпіадах та турнірах.
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Фізико‐хімічний інститут ім. О.В. Богатського НАН України (м. Одеса) запрошує прийняти участь у роботі XX Наукової молодіжної конференції «Проблеми та досягнення сучасної хімії», присвяченої століттю Національної академії наук України, яка відбудеться 27-28 вересня 2018 року.

До роботи конференції запрошуються молоді вчені, студенти, та фахівці‐хіміки віком до 35 років.

Робота буде проводитися в двох секціях:

1.Секція органічної хімії, біоорганічної хімії та біохімії.

2.Секція неорганічної хімії, аналітичної хімії та екології.

В програмі конференції пленарні (30 хв.), усні (10 хв.) та стендові доповіді. Для включення в програму конференції приймаються заявки на участь та тези доповідей до 1 серпня 2018 р. включно. Організаційний внесок за очну участь складає 200 грн і включає участь у роботі конференції, проведення вечора зустрічі, кава-брейків та екскурсійної програми. Організаційний внесок за заочну участь з пересиланням збірнику тез складає 100 грн.

Конференція проходить традиційно у вигляді огляду-конкурсу робіт молодих вчених. Кращі роботи будуть відзначені грамотами та грошовими винагородами.

Реєстрація проводиться на сайті: http://www.pci-conf.info

Перший циркуляр
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				Анонси та новини
			
				Event Magic at PWC: Unraveling the Fairgrounds
							Січень 20, 2024
						
	
				Звітно-виборча конференція Ради молодих вчених
							Грудень 12, 2019
						
	
				Круглий стіл «Грантова діяльність молодих вчених та особливості роботи бізнес-інкубаторів»
							Листопад 4, 2019
						
	
				Вибори представників від аспірантів та докторантів  до Вченої ради університету та Трудового колективу університету
							Жовтень 4, 2019
						
	
				Семінар «Досвід участі у міжнародній літній докторській школі з питань міської геополітики»
							Вересень 29, 2019
						
	
				«Ніч науки в Харкові»
							Вересень 26, 2019
						
	
				Підготовка до участі у міському  конкурсі «Молода людина року»
							Квітень 4, 2019
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